



## Varga Judit korrepetálta Bárándy Pétert

2023 június 07. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Belekapaszkodik az utolsó szalmaszálba, hogy hergeljen a kormány ellen.

Kissé furcsa, hogy az egykori MSZP-s igazságügyi miniszter, Bárándy Péter ügyvédet Varga Juditnak kell nyilatkozataival korrepetálnia, amikor az a téma, hogy Magyarország betöltheti-e az Európai Unió Tanácsának soros elnökségét vagy nem. Persze, hogy igen.

Bárándy Péterrel ugyanis csak a hazugságok ingoványos mocsarában cuppoghatunk azért, hogy megzavarja azokat a nézőket, akiket a Hírklubb Mélyvíz című műsorában azzal próbál félrevezetni, hogy igen, az Európai Parlament határozatának meghatározó jelentősége lehet a Magyarországgal szemben hozott döntés érvényesítésében. Azaz, hogy Magyarország az EP szerint nem töltheti be az Európai Unió Tanácsának soros elnöki tisztségét.

Persze, sajtóhírek szerint Bárándy Péter és saját néhai édesapja, a nagyszerű ügyvéd Bárándy György sem voltak beszélő viszonyban, ami a jelek szerint nem csoda.

Pedig már a műsorvezető is előre bocsátotta, hogy az Európai Parlament nem döntést hozott, ugyanis „nem az Európai Parlament fogja eldönteni, hogy lesz-e soros elnök Magyarország vagy sem”. Neki ugyanis erre nincs hatásköre. Erre azt mondja Bárándy, hogy „Én ezt egy döntésként értelmezem, ez a véleménye a Parlamentnek.” Majd gyorsan igyekszik egyik szavát a másikba öltetni, azaz önmagának ellentmondani: „Tény az, hogy az elnökség nem a Parlamentnél, hanem a Tanácsnál működik.” Magyarán az Európai Unió Tanácsa – az állam- és kormányfők testülete, a legmagasabb uniós fórum – jogosult dönteni az soros elnökség kérdésében is, jogszabályi előírások alapján. S ezek a döntések már régen megszülettek. A tanács soros elnökségét jelenleg Svédország tölti be, június végén adja át a tisztséget Spanyolországnak. 2024. január elsejétől Belgium, június elsejétől december 31-ig pedig Magyarország vezeti majd a szervezetet. Pont.

Erre mondja Bárándy, hogy az Európai Parlament ezzel kapcsolatos határozatát „döntésként értelmezi”. Egy képzett jogász értelmezi az értelmezhetetlent. Ez nem a vasárnapi ebéd, amibe teszünk ebből is egy kicsit, meg abból is egy kicsit. Ez egy felülírhatatlan jogszabály, ahol még magának Bárándy úrnak sincs joga az értelmezéshez.

Emlékezhetünk rá, az Európai Parlament már hetek óta kommunikálja, hogy szerinte el kéne halasztani a magyar soros elnökséget.

Varga Judit azonban nemcsak a Bárándy Pétert, hanem az Európai Bizottságot is korrepetálta. Mint mondta, az Európai Parlament nem tiszteli a demokráciát, „olyan kezdeményezéssel szeretne élni, ami egyértelműen szembemegy az európai uniós szerződésekkel”, az EP-nek pedig „nem osztottak lapot abban a kérdésben, hogy ki tölti be az unió tanácsának soros elnöki pozícióját”.

Bárándy azonban nemcsak értelmezni akar, hanem minősíteni is, amikor kijelenti: „Már önmagában az is nagy szégyen, hogy Magyarország alkalmatlan az Európai Tanács soros elnökségének betöltésére.” Így, egyenesen bele a képünkbe, hogy Magyarország alkalmatlan, miközben ezt rajta kívül senki nem állapította meg. A baloldali többség? EP is olyan kérdésben hozott politikai határozatot, amiben neki „nem osztottak lapot”.

Bárándy egyébként nem először ragadhatja magát szélsőségesen anarchisztikus, a joggal teljesen szembemenő állásfoglalásra. Emlékezhetünk, hogy a tavalyi választás előtt amellet érvelt, hogy a 2022-es választás után az esetlegesen hatalomra jutó ellenzéknek akár feles többséggel is ki kell mondania a fennálló Alaptörvény semmisségét. Bárándy tehát Gyurcsányhoz, Dobrevhez hasonlóan feles többséggel kukába dobta a volna a kétharmados parlamenti felhatalmazást igénylő Alaptörvényt.

Varga Judit egyébként az érdektelenséget jelző, szinte üres szék sorok előtt zajló EP-vita utáni szavazást követően aláhúzta: „Tejesen felesleges volt a szavazás a Magyarországot elítélő javaslatról, ugyanis már javában zajlik az előkészítő munka. A héten már a tanács vezető munkatársait fogadja a magyar fél, akik az ülések elnökléséről fognak képzést tartani a magyar állami vezetők részére, felkészítve őket a 2024 második félévi uniós elnökségre.”

Bárándy tehát nyilatkozatával ismét iszonyatosan súlytalanná vált, de szinte csak azért is belekapaszkodik az utolsó szalmaszálba, hogy hergeljen a kormány ellen. Az ATV már nyilván teret sem adott ennek a mélyen színvonalatlan produkciónak.

Horváth K. József

A szerz? szerkeszt?

[www.magyarhirlap.hu](http://www.magyarhirlap.hu)



Ajánló